
                
              

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

    

Αγαπητοί γονείς κηδεμόνες,  σας ενημερώνουμε ότι για τον εορτασμό της 25ης Μαρτίου 2025 θα 

ισχύσουν τα εξής: 

 

ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΟΡΤΑΣΜΟ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ 

ΕΠΕΤΕΙΟΥ ΤΗΣ 25ης ΜΑΡΤΙΟΥ 
1. Την Δευτέρα 24-3-2025 από τις 08:15 π.μ. έως τις 10:00 π.μ. θα πραγματοποιηθούν εορταστικές 

εκδηλώσεις για την Α΄, Β΄, Δ΄, Ε΄, ΣΤ΄ τάξεις του σχολείου, προκειμένου οι μαθητές και οι 

εκπαιδευτικοί του Σχολείου μας να τιμήσουν την Εθνική μας Εορτή και τη Γιορτή της Σημαίας. Η Γ΄ 

τάξη θα πραγματοποιήσει σχολική εορτή, παρουσία γονέων, στην αίθουσα εκδηλώσεων του 

σχολείου στις 10.30 π.μ. Μετά το πέρας των εκδηλώσεων, στις 10.00 π.μ., οι γονείς - κηδεμόνες θα 

προσέλθουν για να παραλάβουν τα παιδιά τους. Τα παιδιά που αποχωρούν με τα σχολικά λεωφορεία 

θα αποχωρήσουν κανονικά με τις συνοδούς τους. Οι μαθητές και μαθήτριες της Γ΄ τάξης θα 

προσέλθουν και θα αποχωρήσουν από το σχολείο συνοδεία των γονέων και κηδεμόνων τους.   

 

2. Την ημέρα αυτή δε θα πραγματοποιηθούν μαθήματα.  

 

3. Όλοι οι μαθητές του Σχολείου οφείλουν να είναι παρόντες την ημέρα αυτή στις εκδηλώσεις για 

λόγους παιδαγωγικούς-διδακτικούς και ιστορικής μνήμης. Η παραμονή της 25ης Μαρτίου δεν 

αποτελεί επίσημη αργία. 

 

ΠΑΡΕΛΑΣΗ   25ης ΜΑΡΤΙΟΥ 
1. Την Τρίτη 25 Μαρτίου 2025 οι μαθητές της Ε΄ και της Στ΄ Δημοτικού θα συμμετάσχουν στην 

καθιερωμένη παρέλαση, η οποία θα ξεκινήσει από το ύψος του Ιερού Ναού των Αγίων 

Κωνσταντίνου και Ελένης και θα καταλήξει μέσω της Λεωφόρου Μαραθώνος στην κεντρική πλατεία 

της Νέας Μάκρης.  

 

2. ΕΝΔΥΜΑΣΙΑ ΠΑΡΕΛΑΣΗΣ 

Αγόρια 

Λευκό πουκάμισο, σκούρο μπλε παντελόνι, σκούρα παπούτσια, γαλάζιο φουλάρι, κονκάρδα με το 

λογότυπο του Σχολείου. Σε περίπτωση χαμηλών θερμοκρασιών οι μαθητές θα φορούν πάνω από το 

λευκό πουκάμισο και σκούρο μπλε πουλόβερ με V (βε). 

 

Κορίτσια 

Λευκό πουκάμισο, σκούρα μπλε φούστα, σκούρα παπούτσια, γαλάζιο φουλάρι, κονκάρδα με το 

λογότυπο του Σχολείου. Σε περίπτωση χαμηλών θερμοκρασιών οι μαθητές θα φορούν πάνω από το 

λευκό πουκάμισο και σκούρο μπλε πουλόβερ με V (βε). 

  

Το γαλάζιο φουλάρι και την κονκάρδα τα έχουν ήδη προμηθευτεί δωρεάν από το Σχολείο την και θα 

πρέπει να τα επιστρέψουν στον δάσκαλο/στη δασκάλα τους έως την Τετάρτη 26-3-2025.  

 

3. Οι μαθητές οφείλουν να προσέλθουν με τη φροντίδα των γονέων τους στον Ιερό Ναό των Αγίων 

Κωνσταντίνου και Ελένης Νέας Μάκρης στις 10.30 π.μ., όπου θα τελεστεί Δοξολογία. Ο/Η 

σημαιοφόρος και οι παραστάτες θα πρέπει να βρίσκονται στον Ιερό Ναό στις 10:15 π.μ. για να 

εκπροσωπήσουν το Σχολείο μας στη Δοξολογία. Στη συνέχεια, συνοδεία της διευθύντριας και της 

υποδιευθύντριας κας  Ανδρέου Δέσποινα των εκπαιδευτικών κ.κ Βλαβιανού Χριστίνα, Μερτίκα 

Κατερίνα, Κορρέ Ασπασία και της εκπαιδευτικού Παράλληλης Στήριξης θα λάβουν μέρος στην 

παρέλαση.  

 

4. Μετά το πέρας της παρέλασης ακολουθεί η κατάθεση Στεφάνου στο Ηρώο της Πλατείας της 

Νέας Μάκρης. Στη συνέχεια από εκεί οι μαθητές θα αποχωρήσουν με ευθύνη των γονέων τους.                                                                                            

                 Η Διευθύντρια του Σχολείου        

                                 Σωτηρία Γραμματικού 


